



## **Komentář Benjamina Fulforda - mluvčího Společnosti Bílého draka, ze dne 24.11.2025**

Zdá se, že se něco pohnulo. Z několika zdrojů dostáváme informace, že sionistická hororová show, kterou prožíváme, se rozpadá.

Například vysoký zdroj z americké armády nám poslal následující zprávu: **„Vojenská aliance se připravuje odhalit a veřejně odstranit falešného Trumpa.“**

**Falešné Trumpovy výhrůžky smrti šesti zákonodárcům** - kteří všichni mají vojenské a zpravodajské zázemí - se zdají být spouštěčem, který nakonec donutil armádu zvednout svůj líný tlustý zadek.

Falešný malý a tlustý „Trump“ vyhrožoval zákonodárcům za zveřejnění tohoto příspěvku: „Tato administrativa staví naše uniformované vojenské a zpravodajské profesionály proti americkým občanům. Stejně jako my jste všichni složili přísahu, že budete chránit a bránit tuto ústavu... V současné době nehrozí naší ústavě nebezpečí pouze ze zahraničí, ale i přímo zde doma. Naše zákony jsou jasné. Můžete odmítnout nelegální rozkazy... musíte odmítnout nelegální rozkazy.“

V reakci na to „Trump“ napsal: „Pobuřující chování, trestané smrtí.“

To vedlo vůdce menšiny ve Sněmovně reprezentantů Hakeema Jeffriese k tomu, aby kontaktoval seržanta Sněmovny reprezentantů a policii Kapitolu USA ohledně Trumpových příspěvků. **Všichni musíme zavolat policii a požadovat, aby byl tento falešný „Trump“ zatčen a spoután před kamerami.**

Tito zákonodárci nejsou jedinými veřejnými osobnostmi, které dostávají výhrůžky smrti. M.T. Greeneová, plukovník Douglas MacGregor, Candace Owensová a další tvrdí, že jim hrozí smrt za to, že říkají pravdu. Váš korespondent také obdržel více výhrůžek smrti, než dokáže spočítat, a přežil

nejméně šest pokusů o atentát jen za to, že psal pravdu.

„To, že se zastávám amerických žen, které byly ve 14 letech znásilněny, prodány a zneužity bohatými a mocnými muži, by nemělo vést k tomu, že mě prezident Spojených států, za kterého jsem bojovala, nazývá zrádkyní a vyhrožuje mi,“ řekla Greeneová o své vlastní situaci.

**Skutečnost, že chazarská mafie (ChM) je nucena vydávat veřejné výhrůžky smrtí, je však známkou toho, že ztrácí kontrolu nad situací.** V minulosti byli lidé prostě zabiti, a ne jim veřejně vyhrožováno.

Klíčovou událostí, která by signalizovala konec noční můry - reality show předstírající, že je naší vládou, by bylo **zatčení Jeana Michela de Rothschilda, alias Brigitte Macronové.** Candace Owensová o něm zveřejnila následující příspěvek:

„Před dvěma dny mě kontaktoval vysoký úředník francouzské vlády. Poté, co jsem si ověřila postavení této osoby a její blízkost k francouzskému páru, považuji informace, které mi poskytla, za dostatečně důvěryhodné, abych je v případě, že se něco stane, zveřejnila. Stručně řečeno, tato osoba tvrdí, že Macronovi zadali a zaplatili mou vraždu. Ano, čtete správně.“

Skutečnost, že Owensovou varoval vysoký francouzský vojenský důstojník, znamená, že **dny Rothschilda jsou sečteny.** „Brigitte Macronová“ se pokouší zavraždit novinářku, protože nemůže u soudu dokázat, že je ženou. **Celý svět nyní ví, že „Brigitte“ je muž,** a je příliš pozdě vracet džina pravdy zpět do láhve. **Fotografie jako tato jsou všude na internetu:**

LIDÉ BRZY UVIDÍ SKUTEČNOU PRAVDU - ODHALENÍ SE BLÍŽÍ: Bílé klobouky slibují, že veřejně ukončí Trumpovu show | 3



**Jean Michel de Rothschild** je v hierarchii ChM nad „Trumpem“. Je to osoba, která **se snaží udržet válku s Ruskem, protože ví, že na tom závisí jeho život**. Minulý týden se pokusil zaplatit francouzské armádě obrovský úplatek „podpisem dohody s Vladimírem Zelenským, aby Kyjev získal až 100 stíhacích letadel a další hardware, včetně dronů, na podporu Ukrajiny“. Také tlačí na masivní vojenské posilování v Německu a Francii.

Pokud si však přečtete drobné písmo jeho dohody, stíhačky dorazí až za 10 let, protože Francie je na mizině a nyní je nemůže zaplatit. Stejně tak Ukrajina.

**Naše zdroje ve francouzské rozvědce říkají, že Rothschild „Macron“ bude brzy zatčen.** Jeho veřejné zatčení by určitě vyvolalo dominový efekt.

**Pokud odejde, pak by jeho podřízení, jako britský ministr zločinu Keir Starmer, kanadský ministr zločinu Mark Carney, německý kancléř Friedrich Merz, šéfka EU Ursula von der Leyenová a další, také brzy padli.**

Podle informací polské rozvědky již **nejvyšší představitelé ChM prchají do exilu. Podle jejich slov opustilo zemi celé nejvyšší vedení ukrajinské vlády.** Diktátor **Vladimir Zelenskij** a ministr obrany **Rustem Umerov** uprchli do Turecka. Druhý nejvyšší úředník Ukrajiny **Andrej Jermak** uprchl do Londýna. Ministryně energetiky **Světлана Grinčuková** uprchla do Polska. **Mnoho dalších uprchlo do Izraele.** Zvláštní zástupce USA pro Ukrajinu **Kellogg prohlašuje, že volby se nyní budou konat do 100 dnů, což fakticky potvrzuje pád ukrajinského režimu.**

**Ukrajinská vláda uprchla kvůli rozsáhlému korupčnímu skandálu.** V podstatě většina z 350 miliard dolarů státních prostředků, které byly poslány na Ukrajinu, byla použita v rámci rozsáhlého korupčního schématu, který pravděpodobně ovlivnil většinu politiků na Západě. Podle šéfa MI-6 vojenská policie nyní tento případ aktivně vyšetřuje.

**Existují také náznaky, že vojenské tribunály podle vzoru norimberských nejsou daleko.** Oficiální mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová prohlásila, že jedním z hlavních cílů Západu ve válce na Ukrajině bylo „zničení ukrajinského obyvatelstva jako celku“. Porovnála to s Hitlerovým plánem na vyhazení Slovanů.

Ruský generálporučík Alaudinov říká: „Ukrajina ztratila mnoho svých lidí a velká část obyvatelstva opustila zemi. To, co se tam dnes děje, lze charakterizovat pouze jako teror proti ukrajinskému národu.“

**Generální ředitel agentury TASS Andrej Kondrašov** na veřejném fóru prohlásil, že „dědictví Norimberku zůstává aktuálním principem světového řádu“, a **vyzval k „jednotnému postoji odmítajícímu nacismus** – jak z historického hlediska, tak v současnosti“.

Jako důkaz zločinnosti ukrajinské vlády nám polská rozvědka sděluje, že plánovala implantovat do mozků svých vojáků mikročipy, které by explodovaly, pokud by se pokusili dezertovat.

**Nyní se Bílé klobouky americké armády připravují uzavřít s Ruskem dohodu o Ukrajině.** Tento týden navštíví Rusko skupina amerických generálů. Navrhnují německo-ruské spojenectví pro Evropu. Jako důkaz uvádějí, že dohoda je již v přípravě. Matthew Whitaker, zvláštní zástupce USA v NATO, šokoval německého generála NATO, který seděl vedle něj, když prohlásil, že dlouhodobým „ambiciózním cílem“ Washingtonu je, aby Berlín jmenoval vrchního velitele ozbrojených sil NATO v Evropě (SACEUR), protože Evropa přebírá stále větší odpovědnost za svou vlastní obranu.

**Němci jsou připraveni vzbourit se proti EU kontrolované ChM**, protože platí za elektřinu čtyřikrát více než Maďaři. Německý průmysl se hroutí a jediným způsobem, jak se zotavit, je porušit směrnice EU a znovu začít nakupovat elektřinu od Ruska, jak to dělají Maďaři.

**Japonci se již vzbourili proti ChM. Japonsko obnovuje provoz svých jaderných elektráren.** Teroristický útok na jadernou elektrárnu Fukušima pomocí tsunami v roce 2011 byl zinscenován, aby donutil Japonsko nakupovat více ropy od ChM. Nyní se vrací k jaderné energetice, která dříve zajišťovala 30 % jejich energie.

Japonsko také pokutovalo americkou IT společnost Cloudflare částkou 500 milionů jenů za umístění pirátských webových stránek. Jedná se o první případ pokuty technologické platformy, nikoli pouze pirátů, což vytváří dobrý precedent. Jako oběť pirátství se domnívám, že nastal čas přimět technologické společnosti, jako jsou ChatGPT, Meta, Google a další, aby draze zaplatily za všechny ukradené a nadále vykrádané informace.

Je také možná válka s Čínou. Čínské velvyslanectví na síti X oznámilo možnost vojenského útoku na Japonsko. Zveřejnilo také příspěvek o ostrovech Senkaku a Okinawa, v němž naznačilo záměr využít této příležitosti k nastolení otázky suverenity Okinawy.

**Naše zdroje nám sdělily, že ve východní Asii se chystá něco velkého za účasti Ruska, Číny, Severní Koreje, Tchaj-wanu a Japonska.** Podle zdrojů v Asijských tajných společnostech **by se mohlo jednat o nahrazení Komunistické strany Číny, kterou vytvořila ChM**, nějakým „impériem“. Ať se však stane cokoli, bude to podle zdrojů převážně mírové a omezí se pouze na odstranění vlivu ChM v Asii.

**Klíčem k ukončení činnosti ChM je boj proti jejich kultu smrti Chabad.** Timur Mindič, přítel Zelenského, jehož blížící se zatčení zahájilo pád ukrajinské vlády, se po útěku ze země modlil v synagoze Chabad-Lubavič v Polsku. Poté byl přepraven charterovým letem do Tel Avivu. Brzy se k němu pravděpodobně připojí i mnoho dalších politiků, kteří byli Chabadem kompromitováni.

Problém je v tom, že **Izrael nezůstane pod kontrolou Chabad dlouho.** Jejich vůdce v Izraeli, Benjamin „Satan“ Netanjahu, panikaří. **Tisíce Izraelců se shromáždily v Tel Avivu a požadovaly oficiální vyšetření událostí ze 7. října 2023. Vědí, že zabil svůj lid, aby ospravedlnil genocidu Židů (Palestinců).**

Izraelští vojáci se nyní fotografují s otočenou hlavou, aby neodhalili svou totožnost. Také již nenosí odznaky. Jsou to váleční zločinci a v podstatě světoví teroristé. Skrývají svou totožnost, protože vědí, že je čekají vojenské tribunály.

**Po pádu Izraele se nacistům pravděpodobně nepodaří uprchnout do Argentiny.** JPMorgan Chase, Bank of America a Citigroup zrušily plánovaný úvěr Argentině ve výši 20 miliard dolarů, který měl podle slibu ministra financí USA Scotta Bessenta zachránit vládu argentinského prezidenta-satanisty Javiera Miella. V Argentině také dochází k silným výbuchům a jsou zde známky zuřící nevyhlášené války.

**Satanisté koupili asi 1 000 mil pobřeží v Patagonii a plánovali se tam skrýt během třetí světové války, kterou zamýšleli rozpoutat.** Nyní je v jižní Argentině pronásledují Bílé klobouky.

**Díky práci lidí, jako je Henry Makow, vědí skuteční Židé i nejvyšší představitelé západních vojenských a zpravodajských služeb, že Chabad je satanský kult.** Jsou zodpovědní za stovky milionů mrtvých. Stále se aktivně snaží zabít vás, vaše přátele a vaši rodinu. Plánují také odsoudit přeživší po jejich masovém vyvraždění k věčnému otroctví, kde je budou moci znásilňovat, mučit a zabíjet podle libosti. O tom se píše v jejich vlastních spisech.

Zde je zpráva pro armádní Bílé klobouky od polské rozvědky: V Brooklynu v New Yorku se tisíce rabínů Chabad Lubavitč (asi 6 000) z celého světa shromáždily před sídlem Chabad na adrese Crown Heights 770, v rámci každoroční čtyřdenní mezinárodní konference „Kinus Shluchim“ na focení v neděli ráno. Tito vyslanci jsou součástí globální sítě, která pokrývá všechny státy USA a více než 100 zemí. Jejich poselství: globální organizace a koordinovaná moc.



Pokud chcete ukončit tuto noční můru, zatkněte je, dokud jsou všichni pohromadě na jednom místě. Teď máte šanci.

**Kromě Chabad musíme také stíhat satanské italské zednáře z lóže „P2“.** Fabio Giuseppe Carlo Carizio, šéf Gospa News, tvrdí, že nová pandemie a nová světová válka jsou „nevyhnutelné“, což naznačuje, že **italská černá šlechta stále neupustila od svého plánu zničit 90 % lidstva, aby přivolala svého takzvaného Mesiáše.** Jejich hlavní opora je Kalábrijský poloostrov, proto by nebylo od věci vyslat tam speciální jednotky, aby je všechny zadržely.

Podle slov zednáře z P2 Vincenza Mazzary je jednou z nejvlivnějších postav v lóži P2 Elon Musk. (Možná tak ten původní Musk, ale určitě ne nynější - pozn. př.)

**Tomuto kultu se podařilo ovládnout západní svět tím, že převzal kontrolu nad centrálními bankami a kontroloval peněžní toky.** Poté použili tyto peníze k podplacení politického systému, aby získali nad ním moc.

**Kongresmanka Anna Lunaová tvrdí, že většina Kongresu je podplacena farmaceutickými společnostmi.** Právě proto se jim podařilo vnutit toxické vakcíny tolika lidem. Jednalo se o prokazatelné masové vraždění. Úplatky jsou důvodem, **proč politická třída neustále jedná proti zájmům svého lidu ve prospěch Izraele nebo oligarchů z ChM.**

Kromě úplatků samozřejmě existuje i vydírání. To nás přivádí k případu Epsteina. Předseda Sněmovny reprezentantů USA **Mike Johnson veřejně přiznal, že politický systém je plný vydíraných pedofilů,** když prohlásil, že odhalení související s Epsteinem by měla být omezena, aby „nedošlo k nenapravitelné škodě politickému systému“.

Nyní také víme, proč **Sněmovna a Senát USA drtivou většinou hlasů odhlasovaly zveřejnění Epsteinových dokumentů.** Pokud si přečtete přijatý zákon, zjistíte, že zakazuje zveřejnění jakýchkoli materiálů, které „zobrazují nebo obsahují materiály demonstrující sexuální násilí na dětech“. Rovněž uvádí, že informace mohou být „utajeny z důvodů národní obrany nebo zahraniční politiky“.

Legislativní dokument, který popisuje přípustné případy utajení osobních informací, včetně redigovaných textových částí a právních odkazů. Takže v podstatě nebudou zveřejněna vyděračská videa s politiky, kteří znásilňují a zabíjejí děti. Kromě toho **plánují zveřejnit vše před Vánocemi, kdy budou všichni zaneprázdněni oslavami.**

**Problém je v tom, že i ti neznalí Američané nyní vědí, že případ Epsteina souvisel s vydíráním politiků pomocí videí, na kterých znásilňují a zabíjejí děti.** Skrýt to se jim nepodaří.

Imigrační a celní policie (ICE) zahájila celostátní operaci zaměřenou na kontrolu péče o 450 000 dětí, které Bidenova administrativa předala neproověřeným pěstounům. Zamyslete se nad tím na chvíli. Ano, je to důležité... jsou to akce „od domu k domu“... je čas vyrazit dveře...

**George Galloway, britský politik, televizní moderátor a spisovatel, lídr britské Labouristické strany od roku 2019, tvrdí, že Epstein byl mnohem víc než jen agentem**

**Mossadu.** Epstein působil na úrovni, která je dostupná pouze hlavám států. **Měl přístup k nejvlivnějším lidem na planetě: v USA, Evropě a Arábii.** Mohl překračovat hranice zemí, aniž by byl odhalen. Ve svých e-mailech třikrát zmiňuje svého šéfa. Naše vlastní zdroje uvádějí, že jeho šéfem je Jean Michel de Rothschild a že Epstein je stále naživu a skrývá se v Izraeli. Brzy bude znovu zatčen, protože hnutí Chabad je pod kontrolou.

**Důvodem porážky Chabad je to, že jejich bůh, Satan, je otcem všech lží.** V tom spočívala jeho fatální slabost, protože lež není podložena realitou. **Jejich schopnost manipulovat lidmi pomocí zednářského pouličního divadla (často zahrnujícího skutečné vraždy) již nefunguje.**

Příkladem rozpadu mystifikace může být případ, kdy se novinář zeptal saúdského prince M. B. Salmana, který přijel na návštěvu, na vraždu komentátora Washington Post Jamala Kashoggiho, a falešný Trump se vrhl na tazatele. Princ bin Salman však odpověděl: „Je to bolestivé a je to velká chyba.“

Falešný Trump tedy obhájí vraždu novinářů, zatímco MBS ji odsuzuje. Ve skutečnosti byl skutečný Muhammad bin Salman zavražděn z pomsty a ten, kdo se nyní objevuje, s touto vraždou nemá nic společného. Bohužel, většina lidí o tom neví, protože veřejné debaty na Západě se nyní skládají téměř výlučně ze lží.

**Čína předstihuje Západ, protože Západ byl zničen těmito lháři.** Ukazuje se, že objem přeshraničních úvěrů Číny je „dvakrát až čtyřikrát větší“, než se dříve předpokládalo, uvedl Brad Parks, generální ředitel AidData. **Úvěry Číny 72 zemím s vysokými příjmy - téměř 1 bilion dolarů** - jsou srovnatelné co do rozsahu s úvěry v rámci iniciativy „Jeden pás, jedna cesta“ (novodobá Hedvábná stezka). **Spojené státy jsou největším příjemcem oficiálních úvěrů Číny.**



*Úvěry poskytované Čínou v letech 2000 až 2023*

Sloupcový graf zobrazující 20 největších příjemců oficiálních úvěrů Číny v letech 2000 až 2023. Podíl USA činil 202 miliard dolarů, následují Rusko, Austrálie, Venezuela a další.

**Nyní může Čína zastavit západní výrobu tím, že zastaví dodávky prvků vzácných zemin.** I při silné politické vůli a miliardových investicích analytici a odborníci z oboru tvrdí, že bude trvat nejméně deset let, ne-li déle, než se podaří skoncovat s dominancí Číny v oblasti dodávek vzácných zemin.

**Asiaté vítězí, protože pochopili, že se mají od Západu co učit: logiku a vědu. Čína se stala vědeckou supervelmocí.** Západ zároveň ztratil svou vědeckou moc kvůli lžím. Vědecká komunita na Západě je ničena falešnými výzkumnými zprávami vytvářenými umělou inteligencí. Například tisíce falešných vědeckých článků o COVID-19 umožnily ChM infikovat značnou část světa toxickou mRNA pro úpravu genů.

**Lži ChM také zničily ekonomický systém západního světa. Kanada je toho jasným příkladem.** To, co kdysi bývalo jednou z nejbezpečnějších, nejbohatších a nejsvobodnějších zemí na světě, je nyní vnímáno jako místo, kde byl vědomě obětován základní pořádek, dostupnost a zdravý rozum. Korupce a nezodpovědnost již nejsou výjimkou. Jedná se o obchodní model, který Izrael vnutil naší vládě.

Jak varuje zdroj v Mossadu:

- Všechny války jsou válkami bankéřů, a nenechte se mýlit: zapletli jsme se do války. Bankéři vás chtějí označit jako dobytek digitálními průkazy totožnosti, aby mohli využívat digitální peníze, které vytvářejí doslova z ničeho.

- Úspory už neexistují - shoří.
- Už žádná svoboda v oblasti zdraví - buď se necháte očkovat, nebo vás deportují.
- Už žádné hlasování - světová vláda bude řízena umělou inteligencí.
- Svoboda už neexistuje.

**V EU je situace ještě horší.** Za 847 dní budou hotovostní transakce v hodnotě přesahující 10 000 eur v eurozóně nelegální. **Každá transakce je pod kontrolou státu.** Čínský digitální jüan to již dělá. Je programovatelný, lze omezit nákupy nebo zmrazit v závislosti na chování daného člověka.

**Ve Velké Británii se zintenzivňuje politický boj za (nebo proti) digitální identitu.** Po celé zemi probíhají protesty a demonstrace, vláda čelí obtížím.

**Digitální průkazy totožnosti se zavádějí po celém světě** - Ano, dokonce i v USA za Trumpa.

**Všichni budeme muset bojovat, jinak se ocitneme v digitálním vězení.**

Americká pohraniční služba již tajně sleduje miliony amerických motoristů po celé zemi pomocí tajné sítě kamer založené na umělé inteligenci, aby identifikovala a zadržela osoby, jejichž trasy vyvolávají „podezření“.

Brzy budou všichni procházet podobnou kontrolou pomocí pouličních kamer s umělou inteligencí. Na znamení toho vám TSA nabízí, abyste zaplatili 18 dolarů za skenování pomocí nového biometrického systému. Poté budete moci projít kontrolními stanovišti TSA pro nástup do letadla. Platnost karty je 10 dní. Oni už budou vědět, co potřebují, a vy budete neustále v systému.

To znamená, že vám mohou zakázat používat vaše peníze, pokud vás například pouliční kamera zachytí, jak kritizujete nelegální imigranty.

Londýnská vláda se pokusila neohrabaně cenzurovat billboardy Rickyho Jerveise s textem „Vítejte v Londýně, nezapomeňte si vzít vestu na ochranu před noži“.

Místo toho, aby bojovaly proti zločinům spáchaným nožem a brutálnímu chaosu, se úřady rozhodly, že problémem jsou billboardy Rickyho Jerseje. To ale realitu nezmění.

**Hněv je vidět prakticky na všech sociálních sítích. Stovky tisíc izraelských agentů již nedokážou potlačovat rozhořčené komentáře.** Výsledkem je, že Izrael nemá prakticky žádnou podporu mezi lidmi ve věku 18 až 34 let.

**Federální rezervní systém není federální a nemá žádné skutečné rezervy.** Je to soukromý bankovní kartel, který vytváří peníze z ničeho a poté je půjčuje vládě za úrok, čímž úmyslně zadlužuje obyvatelstvo.

**Každý vytištěný dolar znehodnocuje ten, který máte v kapse. Inlace není náhoda, ale uměle vytvořená exploatace.** Není to ekonomika. **Je to ekonomické otroctví** maskované jako měnová a úvěrová politika vnucené nevědomostí.

**Všichni musíme podniknout přímé kroky, protože nebudeme mít jinou možnost, dokud armáda neudělá svou práci a neochrání lidi.**

Na závěr tohoto týdne bychom rádi přinesli dobrou zprávu. Sedmnáctiletí Victoria Ou a Justin Huang z města Woodlands v **Texasu vyvinuli ultrazvukové zařízení o velikosti pera, které pomocí vysokofrekvenčních zvukových vln zachycuje mikroplasty ve vodě.** Jejich metoda se vyznačuje jednoduchostí, přenosností a škálovatelností. Zařízení odstraňuje až 94 % mikroplastů z vody, což

LIDÉ BRZY UVIDÍ SKUTEČNOU PRAVDU - ODHALENÍ SE BLÍŽÍ: Bílé  
klobouky slibují, že veřejně ukončí Trumpovu show | 9

může pomoci vyčistit vodu po celém světě.

~~~

Zdroj: <https://tadesco.org/bile-klobouky-slibuji-ze-verejne-ukonci-trumpovu-show>

**Sdílet**